Celestina : Ce n'est pas - Nelson - vous savez que je ne vous
dirai que la vérité, n'est-ce pas ? Il y a deux ans, vous avez
quitté Los Angeles. Vous étes allé a la guerre... Mais ici,
dans cette maison, le temps n'a pas passé ; c'est toujours

la méme nuit ; ¢a fait seulement trés peu de temps que vous
étes parti. Et ce bébé... c'est le bébé de Rodrigo...

Vous comprenez ?

Menteuse !
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Nelson (mélodrame): Va te faire foutre ! Menteuse !

Celestina (mélodrame): C'est la vérité ! Anibal, deux années ont passé !

C'est de ma faute, Anibal, je t'ai infecté ! J'ai modifié le "temps" autour de toi -

Anibal (mélodrame): Mais - qui a payé le loyer ?! L'électricité ?! Ot est passée Debbie ?!
Qu'est-ce qui s’est passé pour mon boulot ?!

Celestina : Je suis désolée, Anibal...

Nelson : C'est fini vos conneries en stéréo ?! J'en ai rien a foutre

si vous étes tombés amoureux tous les deux. Trop con pour croire que tu allais m'attendre !
Et puis d'ailleurs, on ne s'était rien promis, n'est-ce pas, Celestina ?

Celestina : Je suis désolée, Nelson...

Nelson : Rien a foutre ! Tout ce que je veux, avant de me tirer, c'est voir ce petit bébé.
Ot il est, ce petit bonhomme a qui je faisais la conversation, hein ?

Bordel, pourquoi vous ne dites rien, la, vous deux ? Il est ot1, le gosse ?

11 lui est arrivé quelque chose ?!

Celestina : Il n'est pas né !!

Anibal (souffrant, mélodrame) :
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